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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності  
F3      Комп'ютерні науки 

 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного під-
розділу 

Дніпровський національний університет імені 
Олеся Гончара 
Факультет фізики, електроніки та комп'ютерних 
систем 
Кафедра комп’ютерних наук та інформаційних тех-
нологій 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки»  

Офіційна назва освітньої 
програми (англійською мо-
вою) 

Educational and professional program: «Computer 
Science» 

Спеціальність F3 Комп'ютерні науки 

Галузь знань F Інформаційні технології 

Ступінь вищої освіти  Бакалавр 

Освітня кваліфікація мо-
вою оригіналу 

бакалавр з комп'ютерних наук 

Кваліфікація в дипломі Ступінь: бакалавр 
Спеціальність: F3 Комп'ютерні науки 
Освітня програма: Комп'ютерні науки 

Кваліфікація в дипломі 
(англійською мовою) 

Degree: bachelor 
Speciality: F3 Computer Science 
Educational program: Computer Science 

Професійна кваліфікація -  

Тип диплому та обсяг осві-
тньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний,  
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців;  
180 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Міністерство освіти і науки України 
Сертифікат з акредитації спеціальності  
122 Комп'ютерні науки  
рівень бакалавр 
НД, № 0495244, від 19.10.2017 р. 
Термін дії до 01.07.2023* р. 

Цикл/рівень HPK України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл,  
EQF LLL – 6 рівень 

Передумови повна загальна середня освіта або ступінь молодшого 
бакалавра або ступінь фахового молодшого бакалавра 
(ОКР молодшого спеціаліста)  
Для здобуття бакалаврського ступеня вищої освіти на 
основі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-квалі-
фікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад ви-
щої освіти має право визнати та перезарахувати не бі-
льше 120 кредитів ЄКТС, отриманих у межах поперед-
ньої освітньої програми; для здобуття бакалаврського 
ступеня вищої освіти на основі ступеня «фаховий мо-
лодший бакалавр» заклад вищої освіти має право ви-
знати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів 
ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою програ-
мою фахової передвищої освіти» 

Форми навчання денна 

Мова(и) викладання українська 



Термін дії освітньої про-
грами 

На період дії сертифікату з акредитації спеціальності 
до 01.07.2023 (відповідно до постанови КМУ від 16 бе-
резня 2022 р. № 295*) або до проходження первинної 
акредитації освітньої програми  

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освіт-
ньої програми 

www.dnu.dp.ua  
 
 
 
 
 
 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють системою знань у галузі 
інформаційних технологій, опанували сучасні досягнення комп’ютерних наук, шля-
хом здобуття ними компетенцій, необхідних для дослідження, проєктування, розро-
бки, моделювання, створення, впровадження, супроводу нових та вдосконалення на-
явних інформаційних систем і технології. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 
знань, спеціальність, спе-
ціалізація) 

галузь знань F Інформаційні технології 
спеціальність F3 Комп'ютерні науки 
Об’єкт(и) вивчення та\або діяльності: 
- математичні, інформаційні, імітаційні моделі реальних 
явищ, об'єктів, систем і процесів, предметних облас-
тей, подання даних і знань; 
- методи і технології отримання, зберігання, обробки, 
передачі та використання інформації, інтелектуального 
аналізу даних і прийняття рішень; 
- теорія, аналіз, розробка, оцінка ефективності, реалі-
зація алгоритмів, високопродуктивні обчислення, у 
тому числі паралельні обчислення та великі дані. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних прово-
дити теоретичні та експериментальні дослідження 
в галузі комп’ютерних наук; застосовувати матема-
тичні методи й алгоритмічні принципи в моделю-
ванні, проектуванні, розробці та супроводі інформа-
ційних технологій; здійснювати розробку, впрова-
дження і супровід інтелектуальних систем аналізу й 
обробки даних організаційних, технічних, природничих 
і соціально-економічних систем. 
Теоретичний зміст предметної області: сучасні мо-
делі, методи, алгоритми, технології, процеси та спо-
соби отримання, представлення, обробки, аналізу, 
передачі, зберігання даних в інформаційних системах. 
Методи, методики та технології: математичні мо-
делі, методи та алгоритми розв’язання теоретич-
них і прикладних задач, що виникають при розробці ІТ; 
сучасні технології та платформи програмування; ме-
тоди збору, аналізу та консолідації розподіленої інфо-
рмації; технології та методи проєктування, розроб-
лення та забезпечення якості складових ІТ; методи 
комп’ютерної графіки та технології візуалізації да-
них; технології інженерії знань, CASE-технології мо-
делювання та проєктування ІТ. 

http://www.dnu.dp.ua/


Інструменти та обладнання: розподілені обчислюва-
льні системи; комп’ютерні мережі; мобільні та хмарні 
технології, системи управління базами даних, опера-
ційні системи. 

Відповідна деталізована 
галузь Міжнародної стан-
дартної класифікації 
освіти ISCED-F 2013 

0613 Software and applications development and 
analysis 

Орієнтація освітньої про-
грами 

Освітньо-професійна програма бакалавра має прикладну 
орієнтацію, зорієнтована на формування фахівця здат-
ного розв’язувати складні задачі, пов’язані з моделюван-
ням, проєктуванням, розробкою та супроводом інформа-
ційних систем. 
Професійні акценти програми: теорія, аналіз, розробка, 
оцінка ефективності, реалізація алгоритмів; системний 
аналіз об’єктів і процесів комп’ютеризації; лінгвістичне, 
інформаційне і програмне забезпечення систем різного 
призначення; математичні, інформаційні, імітаційні мо-
делі реальних явищ, об'єктів, систем і процесів; моделі 
подання даних і знань; моделі, методи і технології отри-
мання, зберігання, обробки, передачі і використання ін-
формації; моделі предметних областей і методи побу-
дови інтелектуальних систем; методи та алгоритми 
розпізнавання сенсорних сигналів, звуків, зображень і об-
разів. 

Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації 

Загальна освіта та професійна підготовка в галузі інфор-
маційних технологій зі спеціальності "Комп'ютерні науки". 
 
Ключові слова: комп’ютерні науки, інформаційні техно-
логії, сучасні моделі, методи, алгоритми, програму-
вання, мережі, штучний інтелект, захист, архітектура, 
обробка зображень, комп’ютерний зір, мультимедіа, 
процеси та способи отримання, представлення, обро-
бки, аналізу, передачі, зберігання даних в інформаційних 
системах з метою їх систематизації та виявлення не-
обхідних фактів інформаційного характеру. 

Особливості програми Вивчення теоретичних основ комп’ютерних наук, на-
буття відповідних знань та компетентностей з но-
вітніх досягнень в галузі інформаційних технологій. 
Спеціальна підготовка фахівців  з технологій обробки 
зображень та комп’ютерного зору. 

4 – Придатність випускників  
до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевла-
штування 

Випускники можуть працювати на первинних посадах 
за професіями, визначеними Національним класифіка-
тором України: Класифікатор професій ДК 003:2010 (зі 
змінами): 
2 Професіонали 
21 Професіонали в галузі фізичних, математич-
них та технічних наук 
213 Професіонали в галузі обчислень (комп'ютери-
зації) 
2131 Професіонали в галузі обчислювальних систем 
2131.2 Розробники обчислювальних систем 



2131.2   Адміністратор бази даних 
2131.2   Аналітик операційного та прикладного про-
грамного забезпечення 
2131.2  Інженер з комп'ютерних систем 
2131.2  Інженер з програмного забезпечення комп'ю-
терів 
2132 Професіонали в галузі програмування 
2132.2 Розробники комп'ютерних програм 
2132.2 Програміст (база даних) 
2132.2 Програміст прикладний 
2132.2  Програміст системний 
2132.2  Інженер-програміст 
2139 Професіонали в інших галузях обчислень (ком-
п'ютеризації) 
2139.2 Професіонали в інших галузях обчислень 

Подальше навчання Продовження навчання на другому (магістерському) рі-
вні вищої освіти для здобуття ступеня магістра.  
Набуття додаткових кваліфікацій в системі післяди-
пломної освіти 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване навчання, студентоцентроване 
навчання, лекції, семінарські (практичні) заняття, нав-
чання через лабораторну практику, консультації з викла-
дачами, самонавчання. 

Оцінювання Екзамени, диференційовані заліки, заліки, презентації, роз-
рахункові завдання, контрольні модульні роботи, курсові ро-
боти, захисти звітів з практик, захист кваліфікаційної роботи. 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

здійснюється за 100‐бальною шкалою. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетент-
ність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми у галузі комп’ютерних наук, 
що передбачає застосування теорій та методів ін-
формаційних технологій і характеризується компле-
ксністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 
(ЗК) 

Компетентності, визначені стандартом вищої 
освіти: 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу.  
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних си-
туаціях.  
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розу-
міння професійної діяльності.  
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 
так і письмово.  
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знан-
нями.  
ЗК7. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформа-
ції з різних джерел.  
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК9. Здатність працювати в команді.  
ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  



ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість ви-
конуваних робіт.  
ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  
ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності громадян-
ського (вільного демократичного) суспільства та необ-
хідність його сталого розвитку, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні.  
ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку суспільства, те-
хніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ве-
дення здорового способу життя. 
ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотриму-
ючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких 
інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові, пред-
метні) компетентності 
(СК\ФК) 

Компетентності, визначені стандартом вищої 
освіти: 
СК1. Здатність до математичного формулювання та 
досліджування неперервних та дискретних математич-
них моделей, обґрунтовування вибору методів і підхо-
дів для розв’язування теоретичних і прикладних задач 
у галузі комп’ютерних наук, аналізу та інтерпретування. 
СК2. Здатність до виявлення статистичних закономір-
ностей недетермінованих явищ, застосування методів 
обчислювального інтелекту, зокрема статистичної, 
нейромережевої та нечіткої обробки даних, методів ма-
шинного навчання та генетичного програмування 
тощо.  
СК3. Здатність до логічного мислення, побудови логіч-
них висновків, використання формальних мов і моде-
лей алгоритмічних обчислень, проектування, розробки 
й аналізу алгоритмів, оцінювання їх ефективності та 
складності, розв’язності та нерозв’язності алгоритміч-
них проблем для адекватного моделювання предмет-
них областей і створення програмних та інформаційних 
систем.  
СК4. Здатність використовувати сучасні методи мате-
матичного моделювання об’єктів, процесів і явищ, роз-
робляти моделі й алгоритми чисельного розв’язування 
задач математичного моделювання, враховувати похи-
бки наближеного чисельного розв’язування професій-
них задач.  
СК5. Здатність здійснювати формалізований опис за-
дач дослідження операцій в організаційно-технічних і 
соціально-економічних системах різного призначення, 
визначати їх оптимальні розв’язки, будувати моделі оп-
тимального управління з урахуванням змін економічної 
ситуації, оптимізувати процеси управління в системах 
різного призначення та рівня ієрархії.  



СК6. Здатність до системного мислення, застосування 
методології системного аналізу для дослідження скла-
дних проблем різної природи, методів формалізації та 
розв’язування системних задач, що мають суперечливі 
цілі, невизначеності та ризики.  
СК7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні 
основи методології та технології моделювання для до-
слідження характеристик і поведінки складних об'єктів і 
систем, проводити обчислювальні експерименти з об-
робкою й аналізом результатів. 
СК8. Здатність проектувати та розробляти програмне 
забезпечення із застосуванням різних парадигм про-
грамування: узагальненого, об’єктно-орієнтованого, 
функціонального, логічного, з відповідними моделями, 
методами й алгоритмами обчислень, структурами да-
них і механізмами управління.  
СК9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислюва-
льну модель на основі архітектури клієнт-сервер, вклю-
чаючи бази даних, знань і сховища даних, виконувати 
розподілену обробку великих наборів даних на класте-
рах стандартних серверів для забезпечення обчислю-
вальних потреб користувачів, у тому числі на хмарних 
сервісах.  
СК10. Здатність застосовувати методології, технології 
та інструментальні засоби для управління процесами 
життєвого циклу інформаційних і програмних систем, 
продуктів і сервісів інформаційних технологій відпо-
відно до вимог замовника.  
СК11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на 
основі методів обчислювального інтелекту включно з 
великими та погано структурованими даними, їхньої 
оперативної обробки та візуалізації результатів аналізу 
в процесі розв’язування прикладних задач.  
СК12. Здатність забезпечити організацію обчислюва-
льних процесів в інформаційних системах різного при-
значення з урахуванням архітектури, конфігурування, 
показників результативності функціонування операцій-
них систем і системного програмного забезпечення.  
СК13. Здатність до розробки мережевого програмного 
забезпечення, що функціонує на основі різних тополо-
гій структурованих кабельних систем, використовує 
комп’ютерні системи і мережі передачі даних та аналі-
зує якість роботи комп’ютерних мереж.  
СК14. Здатність застосовувати методи та засоби забез-
печення інформаційної безпеки, розробляти й експлуа-
тувати спеціальне програмне забезпечення захисту ін-
формаційних ресурсів об’єктів критичної інформаційної 
інфраструктури.  
СК15. Здатність до аналізу та функціонального моде-
лювання бізнес-процесів, побудови та практичного за-
стосування функціональних моделей організаційно-
економічних і виробничо-технічних систем, методів оці-
нювання ризиків їх проектування. 



СК16. Здатність реалізовувати високопродуктивні об-
числення на основі хмарних сервісів і технологій, пара-
лельних і розподілених обчислень при розробці й екс-
плуатації розподілених систем паралельної обробки ін-
формації. 
Компетентності, визначені закладом вищої освіти: 
СК17. Здатність визначати, обґрунтовувати, пропону-
вати та реалізовувати архітектуру комп’ютерної сис-
теми та її програмне забезпечення відповідно до пос-
тавлених завдань. 
СК18. Здатність до аналізу проєктів, розробок та імпле-
ментацій комп’ютерних систем та їх програмного забез-
печення. 

7 – Програмні результати навчання 

Результати навчання, визначені стандартом вищої освіти: 
ПР01. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-логічного мислення, 
основ методології наукового пізнання, форм і методів вилучення, аналізу, обробки та 
синтезу інформації в предметній області комп'ютерних наук.  
ПР02. Використовувати сучасний математичний апарат неперервного та дискретного 
аналізу, лінійної алгебри, аналітичної геометрії, в професійній діяльності для 
розв’язання задач теоретичного та прикладного характеру в процесі проєктування та 
реалізації об’єктів інформатизації.  
ПР03. Використовувати знання закономірностей випадкових явищ, їх властивостей та 
операцій над ними, моделей випадкових процесів та сучасних програмних середовищ 
для розв’язування задач статистичної обробки даних і побудови прогнозних моделей. 
ПР04. Використовувати методи обчислювального інтелекту, машинного навчання, 
нейромережевої та нечіткої обробки даних, генетичного та еволюційного програму-
вання для розв’язання задач розпізнавання, прогнозування, класифікації, ідентифікації 
об’єктів керування тощо.  
ПР05. Проєктувати, розробляти та аналізувати алгоритми розв’язання обчислюваль-
них та логічних задач, оцінювати ефективність та складність алгоритмів на основі за-
стосування формальних моделей алгоритмів та обчислюваних функцій.  
ПР06. Використовувати методи чисельного диференціювання та інтегрування функцій, 
розв'язання звичайних диференціальних та інтегральних рівнянь, особливостей чисе-
льних методів та можливостей їх адаптації до інженерних задач, мати навички програ-
мної реалізації чисельних методів.  
ПР07. Розуміти принципи моделювання організаційно-технічних систем і операцій; ви-
користовувати методи дослідження операцій, розв’язання одно– та багатокритеріаль-
них оптимізаційних задач лінійного, цілочисельного, нелінійного, стохастичного про-
грамування.  
ПР08. Використовувати методологію системного аналізу об’єктів, процесів і систем для 
задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в мак-
роекономічних, технічних, технологічних і фінансових об’єктах.  
ПР09. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати парадигму про-
грамування з позицій зручності та якості застосування для реалізації методів та алго-
ритмів розв’язання задач в галузі комп’ютерних наук.  
ПР10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-серверних застосу-
вань, проектувати концептуальні, логічні та фізичні моделі баз даних, розробляти та 
оптимізувати запити до них, створювати розподілені бази даних, сховища та вітрини 
даних, бази знань, у тому числі на хмарних сервісах, із застосуванням мов веб-програ-
мування.  



ПР11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного забезпечення, 
продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог і обмежень замов-
ника, вміти розробляти проектну документацію (техніко-економічне обґрунтування, те-
хнічне завдання, бізнес-план, угоду, договір, контракт).  
ПР12. Застосовувати методи та алгоритми обчислювального інтелекту та інтелектуа-
льного аналізу даних в задачах класифікації, прогнозування, кластерного аналізу, по-
шуку асоціативних правил з використанням програмних інструментів підтримки багато-
вимірного аналізу даних на основі технологій DataMining, TextMining, WebMining.  
ПР13. Володіти мовами системного програмування та методами розробки програм, що 
взаємодіють з компонентами комп’ютерних систем, знати мережні технології, архітек-
тури комп’ютерних мереж, мати практичні навички технології адміністрування 
комп’ютерних мереж та їх програмного забезпечення  
ПР14. Застосовувати знання методології та CASE-засобів проектування складних сис-
тем, методів структурного аналізу систем, об’єктно орієнтованої методології проекту-
вання при розробці і дослідженні функціональних моделей організаційно-економічних 
і виробничо-технічних систем.  
ПР15. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, принципи безпечного проектування 
програмного забезпечення, забезпечувати безпеку комп’ютерних мереж в умовах не-
повноти та невизначеності вихідних даних.  
ПР16. Виконувати паралельні та розподілені обчислення, застосовувати чисельні ме-
тоди та алгоритми для паралельних структур, мови паралельного програмування при 
розробці та експлуатації паралельного та розподіленого програмного забезпечення. 
Результати навчання, визначені закладом вищої освіти: 
ПР17. Визначати коло своїх обов’язків за напрямом професійної діяльності з урахуван-
ням завдань охорони праці та безпеки життєдіяльності. 
ПР18. Володіти базовими знаннями у гуманітарній галузі, які сприяють розвитку зага-
льної культури й соціалізації особистості, схильності до естетичних цінностей й уміння 
їх використовувати в професійній діяльності, визначати філософські аспекти пошуку 
необхідних рішень й вести здоровий спосіб життя, володіти базовими знаннями з фун-
даментальної фізики, електротехніки та електроніки, комп’ютерної схемотехніки та ар-
хітектури комп’ютерів й застосовувати їх у професійній діяльності. 
ПР19. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на 
рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної 
поведінки серед здобувачів освіти та вміти застосовувати їх в професійній діяльності. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає чинним Ліцензійним 
умовам провадження освітньої діяльності у сфері ви-
щої освіти та базується на наступних принципах: відпо-
відності наукових спеціальностей науково-педагогічних 
працівників освітнім галузі знань та спеціальності; 
обов’язковості та періодичності проходження стажу-
вання і підвищення кваліфікації викладачів; монітори-
нгу рівня наукової активності науково-педагогічних пра-
цівників; впровадження результатів стажування та нау-
кової діяльності в освітній процес. 

Матеріально-технічне за-
безпечення 

Матеріально-технічне забезпечення навчальних примі-
щень та соціальна інфраструктура університету в пов-
ному обсязі відповідає чинним Ліцензійним умовам. В 
освітньому процесі використовується мультимедійне 
обладнання для проведення лекцій, для практичних та 
лабораторних занять — обладнання комп’ютерних ла-
бораторій/аудиторій із відповідним програмним забез-
печенням з доступом до мережі Internet.  



У разі використання технологій дистанційного нав-
чання передбачається використання платформи MS 
Office 365. 

Інформаційне та на-
вчально-методичне забез-
печення 

Університет має власний веб сайт за адресою 
http://dnu.dp.ua, де розміщено інформацію щодо інфор-
маційного та навчально-методичного забезпечення 
освітнього процесу. 
Інформаційне забезпечення ґрунтується на викорис-
танні ресурсів: бібліотеки (з вільним доступом до різно-
манітних джерел інформації, також до наукометричних 
баз Scopus, Web of Science Core Collection), мережі 
Internet з вільним доступом, цифрового репозиторію. 
Навчально-методичне забезпечення засновано на роз-
роблених робочих програмах для кожного освітнього 
компоненту, а також програмах практичної підготовки. 
В наявності завдання для самостійної (індивідуальної) 
роботи студентів, методичні рекомендації для вико-
нання курсових та кваліфікаційних робіт. Критерії оці-
нювання знань та вмінь студентів розроблено для по-
точного та семестрового контролю з кожного освітнього 
компоненту, а також для підсумкової атестації. 
Для формування та дотримання принципів академічної 
доброчесності в освітньому процесі застосовується 
академічна антиплагіатна система відповідно до діючої 
угоди. 

9 – Академічна мобільність 

Національна (внутрішня) 
кредитна мобільність 

На основі угод/договорів між ДНУ та університетами Ук-
раїни 

Міжнародна кредитна мобі-
льність 

На основі угод/договорів між ДНУ та університетами ін-
ших країн 

Навчання іноземних здобу-
вачів вищої освіти 

Можливе за умови вивчення студентом української 
мови 

 

http://dnu.dp.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 
послідовність 

 
2.1. Перелік компонент ОП 
 

240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, 
кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма підсу-
мкового кон-

тролю 

Послідовність 
вивчення, 
семестр 

1 2 3 4 5 

Обов’язкові компоненти: 

І Цикл загальної підготовки 

ОК 1.1 
Фізичне виховання та здоровий 
спосіб життя 

3,0 залік 1, 2, 3 

ОК 1.2 Історія та культура України 4,0 диф. залік 1 

ОК 1.3 
Безпека праці та життєдіяльно-
сті  

3,0 диф. залік 6 

ОК 1.4 Філософія та етика 3,0 екзамен 3 

ОК 1.5 Сучасна українська мова 3,0 диф. залік 1 

ОК 1.6 
Іноземна мова (англійська/німе-
цька/французька) 6,0 залік 2,3 

ОК 1.7 
Реалізація прав, свобод і 
обов’язків громадянина України 3,0 залік 5 

ОК 1.8 Менеджмент та підприємництво 3,0 залік 1 

Всього І 28  

ІІ Цикл професійної підготовки 

ОК 2.1 Вища математика 9,0 
екзамен, 
диф.залік 

1, 
2 

ОК 2.2 Вступ до спеціальності 3,0 залік 1 

ОК 2.3 Дискретна математика 4,0 екзамен 1 

ОК 2.4 Фізика 3,0 екзамен 1 

ОК 2.5 
Алгоритмізація та програму-
вання 

5,0 екзамен 1 

ОК 2.6 Чисельні методи 6,0 екзамен 2 

ОК 2.7 
Комп’ютерна схемотехніка та 
архітектура комп’ютерів 

5,0 екзамен 2 

ОК 2.8 
Об’єктно-орієнтоване програму-
вання 

6,0 екзамен 2 

ОК 2.9 Комп’ютерна графіка 4,0 залік 2 

ОК 2.10 Операційні системи 5,0 екзамен 3 

ОК 2.11 Веб-технології та веб-дизайн 5,0 екзамен 3 

ОК 2.12 
Теорія ймовірності, ймовірнісні 
процеси та математична стати-
стика 

3,0 екзамен 4 

ОК 2.13 Теорія алгоритмів 4,0 екзамен 4 

ОК 2.14 Організація баз даних та знань 5,0 екзамен 4 

ОК 2.15 
Курсова робота з дисципліни  
"Організація баз даних та 
знань" 

1,0 диф. залік 4 



ОК 2.16 
Організація сучасних обчислю-
вальних систем 

3,0 залік 4 

ОК 2.17 Мультимедійне програмування 4,0 екзамен 4 

ОК 2.18 Системний аналіз 3,0 залік 5 

ОК 2.19 Інтелектуальний аналіз даних 3,0 екзамен 5 

ОК 2.20 Технології захисту інформації 3,0 екзамен 5 

ОК 2.21 
Інформаційні системи і комп'ю-
терні мережі 

4,0 диф. залік 5 

ОК 2.22 Цифрові сигнальні процесори 4,0 залік 5 

ОК 2.23 Моделювання систем 5,0 екзамен 6 

ОК 2.24 
Технологія створення програм-
них продуктів 

4,0 екзамен 6 

ОК 2.25 
Курсова робота з дисципліни 
"Технологія створення програм-
них продуктів" 

1,0 диф. залік 6 

ОК 2.26 
Методи та системи штучного ін-
телекту 

4,0 екзамен 6 

ОК 2.27 
Технології комп’ютерного проє-
ктування 

3,0 екзамен 7 

ОК 2.28 
Технології розподілених систем 
та паралельних обчислень 

4,0 екзамен 7 

ОК 2.29 
Курсова робота з дисципліни 
"Технології розподілених сис-
тем та паралельних обчислень" 

1,0 диф. залік 7 

ОК 2.30 Теорія прийняття рішень 4,0 екзамен 7 

ОК 2.31 
Методи обробки зображень та 
комп'ютерний зір 

3,0 екзамен 7 

ОК 2.32 
Крос-платформне програму-
вання 

4,0 екзамен 8 

ОК 2.33 Управління ІТ-проєктами 3,0 екзамен 8 

ОК 2.34 
Хмарні обчислення та техноло-
гії 

3,0 залік 8 

ОК 2.35 
Виробнича практика: проєктно-
технологічна 

3,0 диф. залік 6 

ОК 2.36 
Виробнича практика: переддип-
ломна 

6,0 диф. залік 8 

ОК 2.37 
Підготовка та захист кваліфіка-
ційної роботи 

9,0 
захист 

кваліфікаційної 
роботи 

8 

Всього ІІ 149  

Разом 177  

Вибіркові компоненти: 

2 курс 

ВК 1 

Дисципліна 1  
Базова загальновійськова  під-
готовка (курс теоретичної підго-
товки) / Цивільний захист та ос-
нови медичних знань* 

3,0 диф. залік 3 

ВК 2 Дисципліна 2  5,0 диф. залік 3 

ВК 3 Дисципліна 3  5,0 диф. залік 3 

ВК 4 Дисципліна 4  5,0 диф. залік 4 

ВК 5 Дисципліна 5  5,0 диф. залік 4 



3 курс 

ВК 6 Дисципліна 6  5,0 диф. залік 5 

ВК 7 Дисципліна 7  5,0 диф. залік 5 

ВК 8 Дисципліна 8  5,0 диф. залік 6 

ВК 9 Дисципліна 9  5,0 диф. залік 6 

4 курс  

ВК 10 Дисципліна 10  5,0 диф. залік 7 

ВК 11 Дисципліна 11  5,0 диф. залік 7 

ВК 12 Дисципліна 12  5,0 диф. залік 7 

ВК 13 Дисципліна 13 5,0 диф. залік 8 

Загальний обсяг обов'язкових компонент 177 (74%) 

Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору 
студента) 

63 (26%) 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
Примітка:  

 здобувачі вищої освіти обирають дисципліни за вибором відповідно до «Положення про порядок обрання 
здобувачами вищої освіти дисциплін за вибором у ДНУ» (перелік дисциплін розміщується на сайті університету); 

 здобувачі, які обирають можливості академічної чи національної мобільності та/або поновлюються/пере-
водяться мають право у сукупності набирати кількість кредитів з вибіркових компонентів на рік (семестр) навчання у 
відповідності до визначеної кількості кредитів у ОП. 
* - позначені вибіркові компоненти, які обираються з урахуванням вимог виконання відповідно до пункту 8 Порядку 

проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2024 р. № 734. 



 

2.2. Структурно-логічна схема ОП  
 
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 
 

Курс Семестр Компоненти освітньої програми Кількість 
компонентів 
за семестр 

Кількість ком-
понентів за на-
вчальний рік 

1 
1 

ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 1.5, ОК 1.8, ОК 2.1, 
ОК 2.2, ОК 2.3, ОК 2.4, ОК 2.5 

9 

14 
2 

ОК 1.1, ОК 1.6, ОК 2.1, ОК 2.6, ОК 2.7, 
ОК 2.8, ОК 2.9 

7 

2 
3 

ОК 1.1, ОК 1.4, ОК 1.6, ОК 2.10, 
ОК 2.11, ВК 1, ВК 2, ВК 3 

8 

16 
4 

ОК 2.12, ОК 2.13, ОК 2.14, ОК 2.15, 
ОК 2.16, ОК 2.17, ВК 4, ВК 5 

8 

3 
5 

ОК 1.7, ОК 2.18, ОК 2.19, ОК 2.20, 
ОК 2.21, ОК 2.22, ВК 6, ВК 7 

8 

16 
6 

ОК 1.3, ОК 2.23, ОК 2.24, ОК 2.25, 
ОК 2.26, ОК 2.35, ВК 8, ВК 9 

8 

4 
7 

ОК 2.27, ОК 2.28, ОК 2.29, ОК 2.30, 
ОК 2.31, ВК 10, ВК 11, ВК 12 

8 

14 
8 

ОК 2.32, ОК 2.33, ОК 2.34, ОК 2.36, 
ОК 2.37, ВК 13 

6 

 
 



Структурно-логічна схема послідовності вивчення (виконання) освітніх компонент ОП (240 кредитів ЄКТС) 
І курс ІІ курс ІІІ курс ІV курс 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Фізичне виховання та здоровий спосіб життя      

Історія та культура 

України   

Філософія та етика 

   

Безпека праці та жит-

тєдіяльності   

Менеджмент та підп-

риємництво    

Реалізація прав, свобод і 

обов’язків громадянина 

України    

Сучасна українська 

мова 
Іноземна мова (англійська/ німецька/ французька)      

Вища математика  

Теорія ймовірності, 

ймовірнісні процеси та 

математична статистика 

Системний аналіз Моделювання систем 
Теорія прийняття рі-

шень 
 

Дискретна матема-

тика 
Чисельні методи  Теорія алгоритмів 

Технології захисту 

 інформації 
 

Технології комп’ютер-

ного проєктування 

Управління ІТ-

проєктами 

Алгоритмізація та 

програмування 

Комп’ютерна схемотех-

ніка та архітектура 

комп’ютерів 

  
Інтелектуальний аналіз 

 даних 

Методи та системи 

штучного інтелекту 

Технології розподіле-

них систем та парале-

льних обчислень 

 

Фізика   

Організація сучасних 

обчислювальних  

систем 

Цифрові сигнальні  

процесори 

Технологія створення 

програмних продуктів 

Методи обробки  

зображень та  

комп'ютерний зір 

 

Вступ 

 до спеціальності 

Об’єктно-орієнтоване 

програмування 
Операційні системи 

Організація баз даних та 

знань 

Інформаційні системи і 

комп'ютерні мережі 
  

Хмарні обчислення 

та технології 

 Комп’ютерна графіка 
Веб-технології та веб-

дизайн 

Мультимедійне програ-

мування 
   

Крос-платформне 

програмування 

   

Курсова робота з "Орга-

нізація баз даних та 

знань" 

 

Курсова робота з "Тех-

нологія створення про-

грамних продуктів" 

Курсова робота з "Тех-

нології розподілених 

систем та паралельних 

обчислень" 

 

     Виробнича практика: 

проектно-технологічна 
 

Виробнича практика: 

переддипломна 

  ВК1 ВК4 ВК6 ВК8 ВК10 ВК13 

  ВК2 ВК5 ВК7 ВК9 ВК11 Підготовка та захист 
кваліфікаційної ро-

боти   ВК3    ВК12 

Позначено кольором компоненти: 

дисципліни І циклу 
дисципліни ІІ циклу 

базові 

дисципліни ІІ циклу 
професійного спряму-

вання 
 вибіркові компоненти Практики курсові роботи  атестація 

 

Примітка: УВК- дисципліни університетського вибіркового каталогу, ФВК- дисципліни факультетського вибіркового каталогу 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 
здобувачів ви-
щої освіти 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 
кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до квалі-
фікаційної ро-
боти 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної за-
дачі або проблеми у сфері комп'ютерних наук, що передбачає про-
ведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризу-
ється невизначеністю умов і вимог.  
Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 
фабрикації, фальсифікації. 
Кваліфікаційна робота або її реферат має бути оприлюднена на 
офіційному сайті або в репозиторії університету або його структу-
рного підрозділу. 

 

 

 

 
 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 
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Позначається «» 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами освітньої програми 
 

240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 
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